

Problema Computacional – Parte A (AM e FM)[image: ]

1. [bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _GoBack]Desenvolva um código em Matlab (ou similar) para simular a modulação AM DSB de uma portadora de 1MHz com uma onda modulante de 10kHz. Utilize um índice de modulação de 60% e uma taxa de amostragem de 3 MHz.
2. Neste problema, simulamos o espectro produzido por um modulador FM com entrada Am sen(2πfmt). Sugere-se que o seguinte script em Matlab seja utilizado para simular o modulador FM, se tiver uma versão mais antiga do Matlab. Para versões mais novas, o comando spectrum é obsoleto. No help da Mathworks existem alguns exemplos de códigos de modulador FM. 
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4.26 Neste problema, simulamos o espectro produ-
zido por um modulador FM com entrada A, sen(2
.. Sugere-se que o seguinte script em Matlab seja
utilizado para simular o modulador FM.

© =100 % Frequéncia de portadora (kH2)

s 1028, % Taxa de amostragem (kHe)
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(@) Para os indices de modulagdo de 1,2, 5 ¢ 10,
determine a poténcia nos harmnicos da fre-
quéncia modulante em torno da portadora (ig-
nore os Idbulos laterais). Quantas frequéncias
laterais sdo requeridas para 90% da poténcia
em cada caso?

(b) Para qual indice de modulagio minimo a po-
téncia na frequéncia de portadora é reduzidaa
zero?




